Referat fra

Ordinær generalforsamling i Haveforeningen Engly

søndag 13. marts 2005 kl. 13

1) Valg af dirigent:

Martin, have 78, meldte sig – på massiv opfordring.

2) Valg af referanter:

Ulla, have 16 og Susanne, have 64 meldte sig. 

Stemmetællere Kirsten, have 40 og Criss, have 55.

3) Godkendelse af referat – godkendt.

4) Konstatering af lovlig indvarsling og godkendelse af dagorden: Ja.

5) Formandens beretning:

Kresten, have 29, startede med at sige, at det har været et rimeligt fredeligt år. 

Bestyrelsens arbejde:

Bestyrelsen har beskæftiget sig med byggesager, både klager og ønsker. Der er stadig byggestop i haveforeningen, og foreningens vedtægter vedr. byggeri vil blive tilpasset på en generalforsamling, når lokalplanen er vedtaget.

Lokalplanen:

Efter sidste ekstraordinære generalforsamling har bestyrelsen forhandlet med kommunen om udkastet til lokalplanen. Dette er godkendt i borgerrepræsentationen og bliver offentliggjort til høring tirsdag 15. marts. Foreningen vil afholde en ekstraordinær generalforsamling inden høringsfristens udløb 15. maj – og lokalplanen forventes ikke endelig godkendt før i august. 

Lejekontrakten:

Første udkast fra kommunen til lejekontrakt blev modtaget i sommer. Den er blevet diskuteret med de andre haveforeninger, og der er blevet gjort indsigelser. For 14 dage siden modtog bestyrelsen et nyt udkast fra kommunen. Vi har dog stadig indsigelser, og advokaten er nu igang – igen. Senere vil teksten til lejekontakten komme op på en ekstraordinær generalforsamling – formentlig efter sommerferien.

Brandsikringen:

Brandsikringen er næsten færdig – bortset fra evt. fejl og mangler. I skal være opmærksomme på, om jeres tage i forbindelse med brandsikringen er blevet for tætte, så der skal udluftnings-taghætter på.

Brandsikringen er gået over al forventning. Trods omfattende arbejder på husene har haveforeningen medlemmer – med en enkelt undtagelse - været både tålmodige, forstående og venlige. Stor tak og ros fra en glad formand!

Budgettet for brandsikringen er stort set overholdt, trods en del uforudsete ændringer undervejs.

Affald:

En samlet bestyrelse  – støttet af generalforsamlingen – var igen igen godt harme over folks affaldshåndtering. Dette punkt vælger generalforsamlingen dog at tage fat på under Indkomne forslag, pkt. b: Affaldspladsudvalg.

Debat: På spørgsmål fra salen oplystes, at byggestoppet først ophæves, når lokalplanen er godkendt. Man kan stadig renovere og - med diverse godkendelser - bygge skure, men ikke udvide sit hus. 

Ved evt. byggefejl i forbindelse med brandsikringen oplyste Kresten, at entreprenøren har stillet en bankgaranti på en del af byggesummen til udbedring af evt. fejl. Denne bankgaranti nedtrappes over 5 år, hvorefter der bliver et endeligt byggesyn, og byggesagen afsluttes.

6) Godkendelse af årsregnskab:

Sif, have 23, fremlagde regnskabet.

Det første spørgsmål fra salen var dog til budgettet 2005 til posten vedr. betaling for ekstraarbejder. Denne post er til finansicering af de private ekstraarbejder i forbindelse med brandsikringen. Foreningen lægger ud og sender senere regningen til de enkelte haveejere, som har fået udført disse ekstraarbejder.

Den store ekstraregning på vand, ca. kr. 100.000, kan enten skyldes, at vi har haft et gammmelt efterslæb på vores vandregnng eller en læk et sted i foreningens rørsystem. Haveejerne er selv ansvarlige for vedligeholdelse vandrørene, som løber fra stophanen ind til huset og for reperation af evt. brud på disse. Så alle bedes holde øje med, om der er specielt vådt eller sammensynkninger – både i haven og på fællesarealerne. 

På spørgsmål fra salen svarede bestyrelsen, at haveforeningen i yderste konsekvens kan vælge at lukke for vandet til haver, der har utætte vandrør.

Bestyrelsen vil undersøge, om den store efterregning skyldes en langsom stigning i vandforbruget over flere år – eller er kommet pludseligt. Der vil komme en redegørelse  om dette.

På spørgsmål vedr. punktet eftergivet leje fra 1996 forklarede bestyrelsen, at denne gældspost skyldes udbredt bankrod i forbindelse med haveleje-forhøjelses-forvirringen dengang. Beløbet er spredt over mange småbeløb, og trådene har været umulige at udrede, så bestyrelsen har besluttet af få det ud af verden på denne måde.

Regnskabet blev godkendt. 

7) Fremlægelse af beretning samt årsregnskab fra udvalg

Bladudvalget:

Elisabeth, have 28, fortalte, at bladudvalget har valgt at lade Englybladet udkomme hveranden måned, da der ikke har været indlæg nok fra medlemmerne. Derfor har bladudvalget ikke brugt alle sine budgetterede penge, men ønsker at bibeholde posten, da udvalget håber på øget aktivitet.

Bladudvalget efterlyser et netværk af opfindsomme og aktive ”freelance” medlemmer, som kan komme med inspiration og påtage sig at løse enkeltopgaver. 

Bladudvalget vil holde fast redaktionsmøde første onsdag i hver måned kl. 20. 

Første møde er et åbent redaktionsmøde, onsdag 6. april kl. 20 hos Elisabeth, have 28, hvor alle interesserede er velkomne.

Forskønnelsesudvalget:

Dina, have 70, fortalte, at forskønnelsesudvalget har renoveret havemandens skur fra ende til anden. Stor ros til de aktive – de knoklede! Det var dyrt, men er blevet meget flot. Legepladsen blev frisket op og ryddet op. Der blev plantet pilehegn og –hytte, men de er desværre gået ud. Figurerne på asfaltvejen er blevet malet op. Forskønnelsesudvalget vil også gerne have renoveret ”bestyrelsens” hus og have pænere rammer ved affaldscontainerne. 

Forskønnelsesudvalget foreslog evt. opdele forskønnelsesudvalget i et reparationsudvalg og et dekorationsudvalg, da ikke alle er lige vilde med en hammer. Dette udløste en debat, som udmundede i, at udvalget forsætter som hidtil og selv finder ud af opgavefordelingen.

Der kommet en klage over, at nogen kravler op på pallebunken bag havemandens hus og smider ting og sager ned i haverne til rækkehusene på Grønagervej, senest en 
4x4-bom og et vejskilt! Pallerne bliver derfor flyttet. Søren, have 6, og Martin, have 78, meldte sig til dette.

Sidsel, have 8, meldte sig til at stå for fornyelsen af vægmaleriet på gavlen ud mod Englandsvej.


Livlig debat om opgaver vedr. forskønnelse og vedligeholdelse i haveforeningen, det blev præsiceret, at al forskønnelse, fx blomsterkummer, skal vedligeholdes for at blive ved med at være forskønnende.

I løbet af debatten blev det påpeget, at stierne holder længere, når man reparerer hullerne, mens de er små - og i øvrigt sørger for at rive gruset fra hækken ud mod midten af stien.

Klapsalver fra salen til både blad- og forskønnelsesudvalget.

Festudvalget:

Martin, have 78, fortalte, at man havde haft fuld fart på med forårsarrangementer og et brag af en sommerfest, men at det derefter havde stået lidt stille. Privat personer uden for festudvalget havde stået for jule- og fastelavnsarrangementerne. 

Dette kan fortsætte, men festudvalget må have et netværk af folk, som vil påtage sig opgaver ved kommende fælles-arrangementer. Der blev sendt en liste rundt, og man kan i øvrigt melde sig hos Martin! 

Martin fortalte, at festudlejningen har været god, men langt fra problemløs. Det nye festudvalg må tage stilling til, om udlejningen skal fortsætte.

Alle var enige om, at sommerfesten var en bragende succes, og der var klapsalver til festudvalget.

8) Indkomne forslag:

a) Nedsættelse af et kabeludvalg, forslagstiller: Bestyrelsen

Bestyrelsen foreslår, at der nedsættes et kabeludvalg, som skal finde ud af, hvad det vil koste at få gravet ud til de 800 m rørledning til kabler – og hvad de nye kabler skal kunne ud over at levere strøm. 

Haveforeningen ejer den eksisterende el-forsyning, og Københavns Energi skal efter en ny lov overtage forsyningen, men Københavns Energi vil have forsyningsnettet nyrenoveret inden overtagelsen. Haveforeningens nuværende el-net og vejbelysning er kraftigt nedslidt og skal under alle omstændigheder renoveres.

Når der foreligger et bud på, hvad rørføringen vil koste, kan bestyrelsen forhandle videre med Københavns Energi om el-finansieringen.

Intens debat om problemerne med den eksisterende ustabile strømforsyning og vejbelysning – og problemer med rådne pæle, løse skruer, mørkelægning eller blinkende lygter á la Tivoli.

Criss, have 55 og Susanne, have 64 meldte sig til kabeludvalget.

b) Nedsættelse af et affaldspladsudvalg, forslagstiller: Bestyrelsen

Bestyrelsen foreslår, at der nedsættes et affaldspladsudvalg, idet den nuværende affaldsplads er skrækkelig og i øvrigt skal laves om, da man i København Kommune har besluttet, at der overalt i kommunen skal være en yderligere affaldssortering. Den nye ordning bliver ikke dyrere end den nuværende.

R98 foreslår en affaldsgård med 5-6 rum (fraktioner) til forskelligt affald – herunder batterier, kemi m.m. R98 har et færdigt design-forslag til en affaldsgård (med foto), men vi kan selv designe én pænere, og Birthe, have 92, melder sig til at tegne på affaldgården. 

Farligt affald kræver en person, som via et kursus får autorisation til at håndtere dette. 

Affaldsproblemerne debateredes ivrigt, og der blev nedsat et affaldspladsudvalg bestående af Birthe, have 92, Tina, have 59, og Mulle, have 21.

c) Tilladelse til optagelse af lån på 500.000,- til betaling af de sidste regninger for brandsikringen, forslagstiller: Bestyrelsen

Da der løbende kommer penge ind i haveleje, bliver det måske ikke nødvendigt at låne penge for at betale de sidste entrepenørregninger, men for en sikkerheds skyld beder bestyrelse generalforsamling om lov til at låne, hvis et bliver nødvendigt.

Vedtaget.

d) At den årlige bevilling i haveforeningen Engly’s budget til festudvalget hæves med 5.000 kr. til 30.000 kr, forslagstiller: Festudvalget

Festudvalget ved Martin, have 78 fremlægger, at der må flere penge til, hvis både priser og festniveau til sommerfesten skal holdes.

Vedtaget.

e) Ansøgning om at holde tre katte, ansøger: Karin, have 41

Forslaget bortfalder, idet den tredie mis er afgået ved døden.

f) At der laves noget fartdæmpende på grusstien parralet med asfaltvejen, forslagstiller: Chriss, have 55

Chriss er bekymret, fordi hun synes, at bilerne kører for stærkt på stien og vil have lavet enten huller eller bump på stien.

Under den efterfølgende debat fremgik det, at problemet kan løses ved opsætte en bom i hver ende af tværvejen nede ved Englandsvej, da dette kan forhindre, at stierne parralet med asfaltvejen benyttes som smutvej.

Bestyrelsen vil stå for nedgravning af bommene.

g) Forslag til konkretisering af byggevedtægter ift. byggehøjde ved skellinie, forslagstiller: Chriss, have 55

Criss ønsker vedtægtsændring ift. byggehøjde ved skellinie. Kresten understreger atter, at der er byggestop, og vedtægstændringer afventer lokalplanen.

h) Forslag om udvidelse af fremlejen fra 1 til 2 år, forslagstiller: Chriss, have 55

Idet det allerde, i følge Englys vedtægter, er tilladt at fremleje i op til 2 år, beklager bestyrelsen, at forslaget er kommet med på dagsordenen, da man normalt når at ringe til forslagsstilleren, så forslaget kan trækkes.

9) Godkendelse af budget

Sif, have 23, fremlagde budgettet.

Budgettet vedtages.

10) Valg

Valg af bestyrelsesmedlemmer og revisor

Lotte, have 13,  genopstillede ikke, og forsamling takkede hende for hendes indsats.

Tina, have 59, opstiller til bestyrelsen – og blev valgt.

Kresten, have 29 genopstiller til formand – og genvælges.

Søren, have 6, opstiller til bestyrelsessuppleant – og blev valgt.

Kirsten, have 40 genopstiller som revisor – og genvælges.

Martin, have 78, vælges som revisorsuppleant.

11) Valg af havemand

Per, have 31genopstiller til havemand – og genvælges. 

Da Per nu har været havemand i over 10 år, får han under forsamlings jubel overrakt en orkidee af bestyrelsen.

12) Sammensætning af udvalg

Bladudvalget:

Elisabeth, have 28, Sidsel, have 8, Mulle, have 21, Erik, have 22, Tina, have 59 og Susanne, have 64.

Forskønnelsesudvalget:

Birthe, have 92, Anita, have 31, Iben, have 67 og Dina, have 70.

Festudvalget for sommerfesten:

Martin, have 78, Gyda, have 18 og Ulla, have 16.

Øvrige arrangementer er på personlige initiativer.

13) Eventuelt

Ulla, have 16, spørger, hvornår der bliver hentet jord. Kresten svarer, at det er 
1. weekend i maj.

Sidsel, have 8, er træt af hundelorte og opfordrer alle til at påtale manglende opsamling over for hundeejerne, når dette observeres.

Sidsel er også træt af trailere på P-pladsen, hvilket udløser en længere debat om mulighed for trailer-parkering og evt. fælles Engly-trailere. Trailerparkering kan evt. tænkes ind i den nye affaldsgård, og løsning af problemet henvises til næste generalforsamling.

Kirsten, have 40, foreslår at flytte generalforsamlingens start til om formiddagen. Dette kan ikke lade sig gøre pga. at boldklubbens lokaler er meget udlejede fredag og lørdag – og folk skal have tid til at gøre rent efter sig søndag formiddag.

Lotte, have 13, præciserer, at der ikke må bruges tø-salt. Per får dog dispensation til at salte ved Grethes have.

Kirsten, have 40 gjorde opmærksom på, at hun har været revisor i 100 år og en sommer, så blomst ville være også være kærkommen her. 

Referanter: Ulla, have 16 og Susanne, have 64



