Ordinær generalforsamling i Haveforeningen Engly den 5. marts 2006

1) Valg af dirigent: Frank, have 51, blev valgt.

2) Valg af referanter: Ulla, have 16 og Susanne, have 64. 

Valg af stemmeoptællere: En for hver bordende.

3) Godkendelse af referat fra sidste generalforsamling: Ja.

4) Konstatering af lovlig indvarsling og godkendelse af dagsorden: Ja.

5) Formandens beretning:

Kresten starter med at mindes de fem beboere, som er afgået ved døden siden sidste generalforsamling, og generalforsamlingen holder et minuts stilhed.

Affaldsordningen:

Herefter forsætter formanden sin beretning med at omtale affaldsordningen, som nogle fortsat ikke kan/vil finde ud af at respektere. Kresten opremser alle de ting, som hensættes og -kastes uansvarligt og opfordrer igen igen beboerne til mere disiplin i affaldshåndteringen.

Jordordningen:

Jordordningen afstedkom en del problemer i år for en enkelt beboer. Derfor gjorde Kresten det helt klar, at vi i haveforeningens regi ikke har nogen maksimum-grænse for, hvormeget jord/sten man kan få kørt væk i forbindelse med de årlige jord-og-sten-afhentninger. 

Byggesager:

Selvom vi forventede, at byggestoppet var ophævet i forbindelse med lokalplans-godkendelsen, så virker det ikke sådan i praksis, fordi vores huse i følge kommunen ikke er endelig helårsgodkendt, før de er opmålt og –tegnede efter kommunens detaljerede regler. Bestyrelsen er igang med at indhendte tilbud hos vores ingeniør om at foretage denne opmåling kollektivt, men har man travlt, kan man få de nødvendige papirer ved at henvende sig til bestyrelsen/kommunen.

Brandsikringen:

Brandsikringen er sådan set færdig, men der er stadig fejl og mangler, som skal udbedres. Der har/er været problemer med utætheder, både ved ventilationshætterne og enkelte tage samt manglende ventilation under tagene.

Det er vigtigt, at I anmelder evt. fejl i forbindelse med brandsikringen straks. Ganske vist har vi stadigvæk vores garanti, men jo før fejlene anmeldes, jo nemmere er det at påvise entreprenørens ansvar.

Lejekontrakten:

Kontakten er for så vidt på plads, bortset fra selve prisen på lejen. Kommunen har i september 2005 haft en ejendomsmægler til at vurdere vores grunds lejeværdi i forhold til markedslejen – og siden har vi ikke hørt en lyd. Vores advokat har rykket flere gange uden respons, hvilket kan skyldes omstruktureringer i kommunen.

Lejekontrakten vil blive behandlet på en ekstraordinær generalforsamling, når den foreligger. 

Formandens beretning blev godkendt. 

Tina, have 59, gør opærksom på, at hun gerne vil have ordet. Kresten har nemlig været Englys formand i 11 år. Sidste års ti års jubilæum blev ikke fejret, og som Tina siger: ”Er det helt specielt at have været formand over et årti, et århundrede - og et årtusindskifte”. Formanden modtog blomster, 11 høje hurraråb og stående klapsalver.

6) Godkendelse af regnskab:

Siff, have 23, gennemgår regnskabet. Vedrørende vores vandforbrug, som sidste år så ud til at være astronomisk, viste det sig at være en engangs-omlægning i beregningsgrundlaget, således er vores vandforbrug  på samme niveau – og vi har ikke nogen skjulte lækager, hvilket vi var nervøse for.  Regnskabet blev godkendt.

7) Fremlæggelse af beretning og regnskab fra udvalgene:

Englybladet:

Tina, have 59, beretter fra Bladudvalget. På trods af, at Englybladet er meget læst, mangler der både arbejdskraft og bidrag til bladet. Det ville være rart, hvis flere ville skrive til bladet. Alle er velkomne til at deltage i redaktionens møder.

Regnskabet blev godkendt.
Forskønnelsesudvalget:

Brithe, have 91, beretter fra Forskønnelsesudvalget, som har haft én arbejdsweekend i år, hvor der blev opsat blomsterkummer på pladsen. Skurene blev malet 1. gang. Én har trukket sig ud af udvalget, så man søger nye aktive medforskønnere. Regnskabet blev godkendt.

Festudvalget:

Marrtin, have 78, gennemgår regnskabet for sommerfesten, som blev lidt dyrere end sædvanligt, da festudvalget kun består af tre medlemmer, og derfor har begrænsede muligheder for  ”indkradsning” af ekstra penge, fx ved lotterier. Der er desuden indkøbt varige remedier bl.a. duge. Festudvalget er fortsat alene et sommerfestudvalg, da der er for få til andre aktiviteter. Man kan dog henvende sig til Marrtin, hvis man selv vil stå for festlige fælles-arrangementer.

Regnskabet blev godkendet.
Kabeludvalget:

Susanne, have 64, fortalte om besværet ved at få et tilbud på kabelføringen ud af leverandørerne. Hun lagde vægt på, at det er vigtigt, at vi selv ejer vores kabelnet. Kresten, have 29, har meldt sig ind i kabeludvalget og har kontakt med et elektrikerfirma, som vil komme med et tilbud. Mere om nedgravning af el- og telefoni/tv-kabler på næste generalforsamling.

8) Indkomne forslag:

a) Revidering af Englys byggeregler.

Bestyrelsen foreslår, at Engly byggeregler rettes ind efter retningslinjerne i lokalplanen. Samtlige ændringsforslag til dette punkt blev vedtaget.

b)Indkøb af fællestrailer:

Aske og Cathrine, have 19, foreslår, at vi indkøber en fælles-trailer til haveforeningen, så vi hen ad vejen kan komme trailer-kaoset på pladsen til livs. Generalforsamlingen var meget positiv over for forslaget. 

Marrtin, have 78, tilbød, at foreningen kan købe hans trailer, men Wandy, have 60, foreslog, at vi køber en trailer med større lad. Der blev nedsat et trailer-udvalg bestående af Aske, Cathrine og Wandy, som vil se på priser og vende tilbage til bestyrelsen med deres anbefaling.

c-f) Foreslagene  udgik, da forslagsstilleren ikke var til stede, og ingen havde fået en fuldmagt.

9) Godkendelse af budget:

Kresten gennemgik budgettet for 2006, som blev godkendt med den enkelte ændring, at festudvalgets forhøjelse af rammebevillingen fra 25.000 kr til 30.000 kr skal skrives ind i budgettet.

10) Valg:

Karin, have 41, blev valgt til ny kasserer.

Der skulle vælges ét nyt bestyrelsesmedlem og én suppleant. Søren, have 6, er som suppleant indtrådt i bestyrelsen efter Mulle – og vil gerne fortsætte. Derudover melder Charlotte, have 24 og Jan, have 91 sig som kandidater til bestyrelsen.

Denne store interesse medførte, at Malene, have 65, som også var på valg som næstformand, valgte ikke at genopstille. 

Charlotte opstillede derefter til posten som næstformand og blev valgt.

Herefter var der skiftlig afstemning om den tilbageværende bestyrelsespost mellem Jan og Søren. Jan vandt afstemningen og er valgt til bestyrelsen, mens Søren atter er suppleant. Da der skal være to suppleanter til bestyrelsen, valgtes Susanne, have 64, til 2. suppleant.

Torben Hjort blev genvalgt som revisor og Siff, have 23, meldte sig som revisorsuppleant.

11) Valg af havemand:

Per, have 31genopstiller til havemand og blev valgt.

12) Sammensætning af udvalg:

Englybladet:

Elisabeth, have 28, Susanne, have 64, Tina, have 59, Siddel, have 8 – og nyt medlem: Frank, have 51.

Forskønnelsesudvalget: Dina, have 70, Birthe, have 91, Iben, have 60 – og nye medlemmer: Maj, have 51og Lisbeth, have ?.

Festudvalget for sommerfesten:

Martin, have 78, Gyda, have 18 og Ulla, have 16.

Øvrige arrangementer er på personlige initiativer.

13) Eventuelt:

Udkørsel til Englandsvej:

Det blev påpeget, at de P-båsene på Englandsvej skaber overbliks-problemer ved udkørslen fra haveforeningen. Bestyrelsen har allerede klaget til kommunen.

Fjernvarme:

Tilslutning til fjernevarme ikke et generelt krav, men vil man ændre sin primære varmekilde fra fx. el eller brændeovn til centralvarme, kan man låne et fyr hos kommunen. Mere information om dette kommer i Englybladet.

Den gyldne Ged:

Afstemningen mellem kandidaterne til Englybladets vandrepokal, Den gyldne Ged, blev afgjort. Ulla, have 16, modtog den ærefulde pokal med et overvældende flertal.

Referanter: Ulla, have 16 og Susanne, have 64.

