Referat af ordinær generalforsamling i HF Engly 3. april 2011

1. Søren (6) valgt som dirigent.

2. Susanne (64) og Pernille (93) tager referat, fire stemmetællere findes, og antallet af stemmeberettigede er fra start 43, bliver senere til 45.

3. Referat fra ekstraordinær generalforsamling 12.09.2010 godkendes.

4. Generalforsamlingen er lovligt varslet og dagsorden godkendes.

5. Kresten Thomsen (29) kan efter 16 år som formand, aflevere en haveforening i særdeles god stand. Indenfor de sidste 10-15 år er der bl.a. kloakeret, lagt strøm ned i jorden og etableret fibernet. Navnlig det seneste år har der været store begivenheder i Englys kalender. I forbindelse med 75-års jubilæet blev der udgivet et meget flot festskrift, som foreningen kan takke Olaf Ries (50) for. Vi har i årets løb fået retableret gangene, bygget ny affaldsgård og sidst men ikke mindst fået afsluttet 27 års forhandlinger om en ny lejekontrakt med Københavns Kommune. Kresten ønskede dermed at takke af som formand. Kresten blev takket med applaus samt en kurv.

5½.
     Uddeling af kurve til de tre jubilarer:



Karen (61) 50 år



Ulla (63) 25 år

Kirsten (38) 25 år

Desuden får Olaf in absentia (50) et par bøger som tak for sin store indsats med at skrive HF Englys historie.

6. Årsregnskabet godkendes, dog ikke uden en påtegning fra revisorerne,       der bemærker, at der er væsentlige afvigelser i forhold til budgettet, navnlig advokatsalær. I øvrigt mener revisorerne, at Storskraldskontoen bør hedde ”Jord og sten” eftersom storskrald er indeholdt i renovationsposten. Revisorerne mener i øvrigt, at der er flere poster, der ikke er budgetteret. Kresten (29) redegør for de pågældende udgifter, der i vidt omfang knytter sig til jubilæet. Regnskabet bliver godkendt og enstemmigt vedtaget.

7. Kommunikationsudvalget: 

Marttin (78) fortæller om arbejdet med det genopståede Engly Blad og arbejdet med vores hjemmeside. Udvalget har i det sidste år brugt 8.179,50 kr. og har stadig penge på kontoen.


    Festudvalget:

Maja (15) fortæller om jubilæumsfesten og morgenmaden på selve jubilæumsdagen, der bespiste 54 beboere. Udvalgets ekstrabevilling i år blev primært brugt til at nedsætte entréprisen til jubilæumsfesten, og i det hele taget gøre det til en ekstra festlig begivenhed, hvilket også havde til resultat, at der deltog 184 mennesker. Der er desuden brugt penge på nytårsaften og fastelavn.


    Forskønnelsesudvalget:

Susanne (64) kunne fortælle, at udvalgets største projekt har været renovering af gavlen ved tømmerhandlen, et arbejde, som mange deltog i. Dina (70) har stået for at få sat skodkasser op på p-pladsen. Dina forlader nu udvalget og fik applaus for sin indsats gennem tiden. Kommende opgaver bliver bl.a. at få kigget på legepladsen, og især beboere med børn opfordres til at melde sig under fanerne. Af andre kommende opgaver kan nævnes skiltning og renovering af plankeværk ind mod tømmerhandlen.


    Skraldeudvalget:

Udvalget har fået etableret den nye skraldegård med de nye, små dagrenovationscontainere. 

8. Indkomne forslag:

8.a                  §11 ændres til: Et hus eller have kan fremlejes i maksimalt 2 år ad gangen.” Enstemmigt vedtaget.

8.b1                
Birte (92) fortæller om baggrunden for huset udformning, placering på grunden og forslaget om at kunne montere et telt til fest. Hun understreger, at udvalget har undersøgt forskellige pavillonløsninger og er kommet frem til, at de priser, de præsenterer for generalforsamlingen, er de billigste. Hun siger i øvrigt, at såfremt fælleshuset vedtages, er det udvalgets hensigt, at der skal nedsættes et undervalg, som sætter rammer og regler for brugen af huset. 




Generalforsamlingen deler sig hurtigt i to lejre, hvoraf den ene taler varmt for at udvide fællesskabet, og mener at huset kan være medvirkende til det, mens den anden gruppering mener, at det bliver for dyrt og ikke har lyst til at tømme kassen, så vi ikke har noget til uforudsete udgifter i fremtiden. 


Punktet nedstemmes med 26 imod og 17 for.

8.b2
Nedstemmes med 24 imod og 19 for. 


Dermed er begge fælleshusudvalgets forslag afvist af generalforsamlingen.

8.c
Lotte (13) og Birte (92) opfordrer bestyrelsen til at undersøge/nedsætte en arbejdsgruppe til at undersøge mulighederne for evt. køb af Engly-grunden.

     
Kresten (29) fortæller, at vores leje i øjeblikket er billigere end ejendomsskatterne. Kommunen kører en sag mod Skat, for at få vurderingen ned. Det vedtages enstemmigt, at bestyrelsen skal følge udviklingen og redegøre for, hvor vi står til næste års generalforsamling med henblik på at købe jorden, hvis/når det viser sig gunstigt.

8.d
I forbindelse med det kommende tilbud og indlæggelse af fjernvarme ønsker Kresten (29) at undersøge alternative opvarmningsmuligheder. Lotte (13) vil gerne have, at udvalget ikke på forhånd afskriver fjernvarmen, men tager den med i deres undersøgelser.


Forslaget vedtages, og det nye udvalg døbes Energiudvalget.

9. Godkendelse af budget for 2011:

9. 
Kresten (29) fremlægger budgettet for 2011. Pga. lejekontrakten er der en stigning af foreningens lejeafregning til kommunen. Desuden er vandforbruget jævnt stigende. Der er et par fejl i det udsendte budget. Festudvalget er budgetteret til 35.000 kr. og kommunikationsudvalget til 15.000. (I det udsendte budget er tallene hhv. 30.000 og 3.000 kr., hvorfor der mangler 17.000 i det korrekte budget). Summa summarum – der er budgetteret med et underskud på 82.446 kr. i 2011. Underskuddet fremkommer, idet bestyrelsen foreslår, at vi ikke hæver havelejen i indeværende år, da vi ifølge en tidligere generalforsamlingsbeslutning, skal diskutere differentieret haveleje ved stigning i havelejen. På grund af årets diskussion om fælleshus, foreslår bestyrelsen, at vi gemmer diskussionen om differentieret haveleje til en anden god gang.  



Marttin (78) spørger, om vores formue er sikret i Arbejdernes Landsbank
i disse bankkraktider, og Karin (41) forsikrer ham om, at det er de. Det
henstilles at bestyrelsen er opmærksom på risikoen ved at vi har så stort et 
beløb stående et sted.

Budgettet godkendes enstemmigt af generalforsamlingen. 

    10.
Der skal vælges ny formand. 
Rudy (27) stiller op, og det  samme gør Lotte (13). Dirigent Søren (6) opfordrer de to kandidater til at sige et par ord om deres visioner, men inden afstemningen vælger Rudy at trække sig, og Lotte bliver enstemmigt valgt til ny formand for HF Engly.


Tina (59) er på valg som bestyrelsesmedlem, genopstiller, men trækker sig gerne for en anden, og Frank melder sig (51), hvorefter han vælges.

To bestyrelsessuppleanter er på valg, og det bliver Susanne (64) og Mulle (21).


Revisor, Kirsten (38)  er på valg, og modtager genvalg.

Det samme gør revisorsuppleant, Bodil (11).

Dermed er Bestyrelsen:



Formand Lotte Wallin (13), 



næstformand Kim Malmer (24), 



bestyrelsesmedlem Erik Ovesen (22),



bestyrelsesmedlem Frank Wiwe (51), 



bestyrelsesmedlem Karin Skov (41)

11.  
    Per (31) genopstiller som havemand og genvælges.

Flagmand Nold (59) genopstiller og vælges.

Udlån af pavilloner, borde, bænke og trailer ligger fremover hos Anita (31), og hun kan kontaktes på tlf. 31 32 39 40.

12. Sammensætning af udvalg:

Kommunikationsudvalget:

Marttin Christensen (78)

Charlotte Døllner (57)

Olaf Ries (50)

Daniel Henschen (15)

Søren Tollund Christensen (6)

Sidsel Pinstoft Lauritsen (8)

Elisabeth Højlund (28)

Tina Kornerup-Bang (59)

Forskønnelsesudvalget:

Iben Bundgård Nielsen (1)

Iben W. Markworsen (67)

Maj Pedersen (51)

Birte Lauridsen (92)

Elzebeth Berg Wøhlk (65)

Susanne Hamilton (64)

Festudvalget:

Søren Tollund Christensen (6)

Maja Sørensen (15)

Anita Henriette Linnemann (31)

Susanne Hamilton (64)

Pernille Plaetner (93)

Gitte Runge (17)

Affaldsudvalget:

Rudy Madsen (27)

Kim Malmer (24)

Fælleshusudvalget:

Lotte Wallin (13)

Iben Bundgård Nielsen (1)

Marttin Christensen (78)

Tina Kornerup-Bang (59)

Birte Lauridsen (92)

Energiudvalget:

Kresten Thomsen (29)

Birte Lauridsen (92)

Lotte Wallin (13)

Kim Malmer (24)

Evt. 
Anne (6) opfordrer til at flere melder sig til madklubben.

Camilla (80) er ked af, at biler kører for stærkt og parkerer for længe på gangene.


Marttin (78) vil gerne have renoveret traileren, der er ved at være nedslidt, og savner fyldigere referater fra såvel bestyrelse, udvalg som generalforsamling af hensyn til historikken.

Karin (41) opfordrer til at man husker at rive gruset ud fra hækken og reparerer huller i stierne.


Susanne (64) spørger, om der er stemning for igen at få et læs jord, der kan bruges som kompost og plantejord. Generalforsamlingen er enig, og Susanne bestiller jorden.


Camilla (80) henstiller til at minimere lastbilkørslen på gangene, så varer leveres på pladsen, og dermed skåner gange og hække. 

Referat: Susanne Hamilton (64) og Pernille Plaetner (93)

